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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 10 dias do 

mês de junho de 2025, às 10:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores:  Carlos José, Bruno Oliveira, Daniel Maciel, 

Demerson Novais, Eduardo Pimentel, Elias Romeiro, Everton Ferreira, 

Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Klévis Farmacêutico, Marcell Castro,  

Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter , Pissula e 

Rayane Braga. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a 

sessão e solicitou a leitura da a ata da sessão anterior, que foi aprovada. Não 

havendo resumo do expediente, a vereador Rayane Braga fez uso da tribuna 

para agradecer o prefeito Furlani e toda a equipe da Secretaria de Esporte, pelo 

evento “Encontro de Patinadores”, na Avenida Roosevelt Brasil, que foi um 

grande sucesso. O vereador Elias da Coorbama fez uso da tribuna, para fazer a 

entrega, ao pastor Valter, de sua homenagem, pelo Dia do Pastor. O vereador 

Elias, parabenizou o Secretário de Ordem Pública, pela inspeção dos ônibus, 

que circulam na cidade, pois, como usuário de transporte público, sabe que as 

condições estão precárias. Que aguarda um relatório do Secretário, e que as 

empresas tomem as atitudes necessárias. O vereador Marcos Pitombeira 

solicitou moção de congratulação para a professora Aline Cavali e os alunos, 

medalhistas da Copa Rio Foguete. Solicitou também, moção para, Isabele, 

Amanda Quintanilha, Ádria Romana e Lilian. O vereador Gustavo Gomes fez 

uso da tribuna, para solicitar moção de congratulação para Maria Eduarda de 

Aguiar, Sr. Ricardo e Marcos Godinho Junior. O vereador Jefferson Mamede 

fez uso da tribuna, para solicitar ofício de pesar, ao Pastor Jessé e sua família, 

pelo falecimento de sua mãe. Destacou que teve o privilégio de participar, na 

Secretaria de Finanças, de uma apresentação do Secretário Leonardo, sobre a 

evolução nas finanças do município, os grandes resultados alcançados, bem 

como, os desafios que terão que ser superados. Parabenizou o secretário,  por 

seu comprometimento e solicitou moção de congratulação ao mesmo.  Solicitou 

também, moção de congratulação para a Drª Priscila Januário. O vereador 

Marcell Castro fez uso da tribuna, para ressaltar, que o Prefeito Furlani, também 

está empenhado em ajudar os moradores que moram próximo a Rodovia 

Presidente Dutra, na questão da desapropriação de seus imóveis, para a 

expansão da rodovia. O vereador ressaltou a liderança séria do prefeito Luiz 

Furlani, e solicitou uma moção de congratulação a ele, pelas realizações que 

estão ocorrendo na cidade. Solicitou ofício de pesar aos familiares de Marita 

Reis. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que continha: votados e 

aprovados: Mensagem nº 23/25 – 1ª Discussão; Indicações: nº 193/25; nº 

274/25; nº 373/25; nº 889/25; nº 1088/25; nº 1517/25; nº 1551/25; nº 1557/25; 
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nº 1604/25; nº 2385/25. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada. 

Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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